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NOM: PRENOM:
Note : /10

SIGNATURE: MATRICULE:
QUESTION 1

La figure 1a illustre un profilé AB en acier de longueur de 0,6 m, encastré a son extrémité A et
chargée a son extrémité B par un moment 7= 0,5 kN.m (selon le sens montré), un moment Mz,
= 20 kN.m (selon le sens montré) et une force Fpy= 35 kN (selon le sens montré).

Les dimensions de ce profilé, ainsi que la position du centroide et les valeurs de /, et I, sont
indiquées sur la Figure 1b.

Les propriétés du matériau sont : £= 200 000 MPa ; v=0,3; Sy= 320 MPa-

a) Demontrez que la valeur de /,,= 3.05 x 1086 mm¢, (1 point)

¢) Déterminez s’il y a écoulement au point le plus critique de la poutre. (7 pot
d) Représentez sur le cube élémentaire de la Figure 1c I'état des contraintes au point le plus
sollicité du profilé en spécifiant le sens de chaqyue contrainte. (1 point)
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Figure 1a : Profilé et chargement.
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Formulaire MEC2405

Section 1 : révision RDM 1 (Mec 1420)
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Section 2 : flexion gauche
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Le systéme d’axes v’ et 2’ fait avec le sys-
téme d’axes y et z un angle £,



